



PORTRET NEDELJE

ZLATKO MAJER trener FK "PARTIZAN"

Gospodin Zlatko Majer, džentlmen u kopačkama, džentlmen u civilu, uspešan kao golman, kao trener i pedagog na sportskom polju. Kao sportski radnik ostvario je niz zapaženih rezultata trenirajući vojvođanske klubove da bi većinu njih doveo u viši rang takmičenja.

Već kao priznati trener, u sezoni 2001/2002. prihvatio se trenerskog posla u FK-u "Partizan" iz Bajše. Dobrom selekcijom igarača i doziranjem forme već u narednoj sezoni uspeo je osvojiti prvenstvo u Subotičkoj ligi. Poput veštog diplomate uspeo je da uskladi interese uprave kluba i navijača koji su na svakoj utakmici, bila ona kući ili na strani, pružali punu podršku "crno-belima".

Zlatka Majera zatekli smo, što je potpuno razumljivo, na svom radnom mestu – na terenu sa svojim izabranicima. Ljubavno se i uz smešak odazvao našoj molbi za intervjuom.

Ukratko bi želeli čuti Vašu biografiju kao golmana i sportskog radnika ?

- Kao golman počinjem da se bavim fudbalom u Kuli, da bi me put kao vrlo mladog odveo u Suboticu (Spartak), zatim Novi Sad (Vojvodina) i u B. Topolu (AIK). Nakon AIK-a odlazim u Suboticu gde nastupam za nižerazredne klubove Vojvođanske lige, a kasnije i u Mađarskoj sve do svoje pedesete godine. 1994 počinjem da se bavim trenerskim sportom u radu sa mladim kategorijama, a seniorske ekipe preuzimam već naredne godine. Trenirao sam klubove kao što su Solunac, zatim nižerazrednu Peščaru, Bratstvo, Hajdukovo iz Dušanova, Spartak i na kraju Partizan.

Koji su bili Vaši najbolji i najtužniji trenutci karijere dok ste se aktivno bavili sportom?

- Najlepši trenutak svakako mi je ulazak Partizana u višu ligu, a što se tiče najtužnijeg, ispadanje AIK-a iz lige.

Promenili ste više sredina i kao igrač i kao trener. Koja je na Vas ostavila najdublji trag ?

- Najdublji trag kao igrača na mene su ostavili klubovi Spartak i Vojvodina, a kao trenera-Partizan iz Bajše.

Kakve su Vam šanse u II Vojvođanskoj ligi ?

- Biti prognozer je jako težak i nezahvalan posao. Govoriti unapred, a ne znati šta te čeka je u trenerskom pozivu zaista teško. Poznavajući svoje igrače, ovu ligu pa i svoje mogućnosti, smatram realnim obezbediti plasman ekipi u gornjem delu tabele. Nadam se da ćemo to i ostvariti. Ovo je klub koji beleži uspehe, koji je uspešan i nema razloga da ne ostane takav, naravno, uz podršku navijača i svih ljudi iz kluba. Ništa od ovoga ne bi bilo da nema Janoša Žemberija kome smo svi dužni, i kome ćemo uzvratiti samo dobrim rezultatima.

Na koja pojačanja računate u narednom prvenstvu?

- Povećali smo konkurenciju u timu gotovo na svim mestima i to dovođenjem proverenih igrača. Treba spomenuti da smo iz B.Topole doveli Tanku i Krivokapića, Majoroša iz Čantavira, a tu je i Stojanović, povratnik iz Mađarske, gde je igrao za ekipu Kečkemet. Priključilo nam se i nekoliko omladinaca iz naseg kluba čime smo stvorili dobru i zdravu konkurenciju. Politika našeg kluba je da boje Partizana brane igrači iz okoline koji su pažljivo odabrani.

Vaša poruka mladima koji se bave-ne bave sportom ?

- Treba biti u sportu, on te čini mladim, komunikativnijim, tako da je po meni smisao života baviti se njime. Mladi treba da se usavršavaju i uče od starijih, jer je to jedini ispravan put. Mi ćemo se u ovom klubu truditi da što više mladih uključimo u sport i da ih na taj način promovišemo.

Ovom prilikom poručujem navijačima da dolaze i dalje u velikom broju na naš stadion, da navijaju za svoj tim, a mi obećavamo da ćemo im pružiti maksimalno zadovoljstvo.

Apel navijačima koji je uputio trener Zlatko Majer, u potpunosti podržava i naša redakcija:

NA-PRED PAR-TI-ZAN!!!

SENKA V.

ZA SVE KOJE ZANIMA PROŠLOST NAŠEGA MESTA

Da li ste znali...

1) Da se naše mesto prvi put spominje pod nazivom Velika Bajša (naghbaych) u jednoj darovnici kojom je kralj Matija Korvin darivao svoju majku Jelisivetu zajedno sa Bačkom Topolom (Fybaych).

2) Da je nakon Mohačke bitke 1526., sve do Velikog Bečkog rata (1683 – 1699) Bajša bila u sklopu Osmanlijskog carstva i pripadala subotičkoj nahiji. U 1582. godini imala je 26 kuća i uz normalne obaveze (dažbine) trebala obezbediti par čizama za potrebe turskog spahije. Subotica je tada imala 49 kuća, a Topola 21. Bajšani su kao hrišćani pripadali kaločkoj nadbiskupiji i na ime verskog doprinosa plaćali 6 forinti (1670). Isto toliko je plaćao i Pačir, a Tavankut čak 9 forinti.

3) Da je od 1590. pripadala somborskoj nahiji i imala obavezu davati 1/10 od useva, a u slučaju rada još i dodatne poreze.

4) Da je oslobođena od turaka tokom 1686. godine i da je austrijska vojska izvršila popis svih mesta u okolini Subotice i Sombora. Tada su naši Bajšani imali obavezu davati 100 merova (merica) žitarica, 12 komada stoke i 600 forinti u gotovom. Selo je imalo 30 domaćinstava. U to vreme Topola je bila opterećena duplo više, što znači da je imala više domaćinstava.

5) Da su stanovnici Bajše u tim teškim vremenima bili često izloženi pljački i pustošenju, naročito kada je izblila Rakocijeva buna (1703 – 1711), ali i pored svih neprilika život u naselju nije zamro.

6) Da su naši preci u to vreme najviše trgovali volovima i rakijom o čemu svedoče zapisi carinarnice u Baji iz 1699 i 1700 godine. Bila su to dva Srbina – „Nikola Racz“ i „Radan Racz“. Ovaj potonji podmirio je carinu sa 7 kablova rakije.

7) Da je Bajša bila pustara pod upravom državne administracije, a ne privatni spahiluk.

8) Da je kao takva izdavana u zakup trgovcima stoke, najčešće Srbima iz Novog Sada i obično na 10 godina po ceni od 500 forinti za godinu.

9) Da je pustara 1751. godine, u vreme carice Marije Terezije dodeljena Stevanu Zako zajedno sa plemićkom titulom. Plemstvo je dobio na osnovu svojih vojnih zasluga kao kapetan Potiske vojne granice i zapovednik posade u Kanjiži.

10) Da je 11. juna 1751. godine grof Antun Grašković predložio dvoru da se Bajša dodeli Stevanu Zaki uz obavezu da je on naseli novim življem, što će Zako i učiniti.

Ovaj datum se može smatrati početkom u razvoju našeg sela i trebao bi se na prigodan način obeležavati svake godine.

(nastaviće se)

Materijal za rubriku „Da li ste znali“ obrađen je uz pomoć Vuletin Milivoja, profesora istorije.

Zlatko Majer trener FK "PARTIZAN"



Moto nedelje

Mudar je čovek onaj koji se uvek seti kada je dami rođendan ali istovremeno odmah zaboravi koji je rođendan po redu.

Kratke vesti

Dana 21.7. u zgradi Mesne zajednice okupili su se predstavnici Aktiva žena, KUD-a i Teledoma Bajše. Na dnevnom redu ovog skupa bilo je reči o organizovanju izložbe povodom predstojećeg Dana sela. Tematski, ona bi bila etnografska pod naslovom "SA RAZBOJA NAŠIH BAKA". Izložba će se pripremiti uz pomoć i podršku Saveta M.Z., Teledoma i KUD-a iz Bajše. Organizatori nameravaju sakupiti sve zanimljive rukotvorine rađene na razboju u vreme kada su naše bake i prabake bile mlade: krpice, ćilime, terbice, pregače, peškiri, prekrivači i sl. Svi zainteresovani građani koji imaju takve predmete za izložbu, mogu ih doneti u Zgradu M.Z., subotom između 15 i 18 h. Očigledno je da se ovde radi o negovanju dve tradicije - prva je izložba, a druga činjenica da Aktiv žena svoje sugrađane redovno obrađuje vrednim kulturnim manifestacijama.

Senka V.

U parku pored katoličke crkve u toku je izgradnja dečjeg igrališta. Kompleks košta više od 10.000 dolara. Mesna Zajednica je izdvojila 2000, a fondacija ADF 8000 američkih dolara. Realizaciju obavljaju radnici iz Čantavira.

Od 21. do 27. jula održava se u Bajši II Stonoteniski Kamp. Treninzi su javni i odvijaju se između 9-11, odnosno 15.30-16.30 sati u fiskulturnoj sali osnovne škole.

Ukrštenica

	TEKST KARIKA- TURE	CEV ZA ODVO- ĐENJE ČEGA	BARI- JUM						
	<input type="radio"/>								NAŠ POP- PEVAČ
VAVILON- SKO BO- ŽANSTVO VEPIHA I OLUJE	<input type="radio"/>								
"RATNO VAZDU- HOPILO- STVO"	<input type="radio"/>		"OBIM"						SPORT IGORA BUTU- LJE
BRITAN- SKI FILMSKI GLUMAC, MAJKL	<input type="radio"/>								
NAJJAČA BOJA U KARIMA	<input type="radio"/>				"RAZRED"	AJFELOV ... ILI KRIVI U PIZI	MANJI MUZIČKI KOMADI ZA VEŽ- BANJE		IME NA- ŠE TV- SPIKER- KE NOV- KOVIC
"SEVER"	<input type="radio"/>	KORA DRVETA (LAT.) MIROSLAV KRAČE						KALLJUM	
STARO- RIMSKI BOG LJUBAVI	<input type="radio"/>					"OSNOVNA TARIFA"			"TONA"
PRILAGO- ĐAVANJE ŽIVOTINJA OKOLINI	<input type="radio"/>					TEŽNOST U KRVNIM ŽILAMA			"JUDGE ADVOCA- TE-GE- NERAL"
PREGHADA	<input type="radio"/>								
	<input type="radio"/>								

Biće izvlačene nagrade između pošiljalaca rešenja ove ukrštenice. Sponzori nagrada su:

Flamingo Music Shop u Bačkoj Topoli, prodavnica **Bombon** i poslastičarnica **Koko**.

Dobitnici iz prošlog broja su:

- Šijački Jelena (CD ploča)
- Fodor Zalan (kupovina u vrednosti od 120 dinara)
- Petrović Balaz (3 porcije sladoleda)

Nagrade se mogu preuzeti u redakciji svake subote u 18.00 sati.



Sprema se dečje igralište...

Kursna lista

	kupovni	srednji	prodajni
Evro (1)	64,4348	64,6287	64,8226
SAD Dolar (1)	56,8710	57,0421	57,2132
Funta (1)	90,9326	91,2062	91,4798

Mađarska Forinta (100)	24,2552
Hrvatska Kuna (1)	9,0351
Zlato (31,103 grama)	20,032,3765
Srebro (31,103 grama)	273,9481

Važi za: 23. 07. 2003.

MUSIC SHOP "FLAMINGO"

Bačka Topola, Rade Končara 59.
Tel: 024 712-321, 064 21-78-937
www.flamingoms.cjb.net